

世界

○环球速览

英国窃听案

又一嫌疑人遭拘

据新华社电 因涉嫌参与《世界新闻报》违法窃听公众电话，英国警方2日拘留窃听案又一名嫌疑人。这是窃听案调查开始以来，第11名遭拘留的嫌疑人。警方没有公布这名男子的姓名。英国广播公司和天空电视台报道，这名男子是《世界新闻报》前主编斯图尔特·库特纳。

尼日尔总统证实未遂政变

据新华社电 尼日尔总统优素福8月2日证实，上月中旬发生一起未遂政变，10人被捕。按法新社说法，这是尼日尔官员首次证实上月的未遂政变，多名军人因涉嫌发动未遂政变和刺杀优素福被捕，包括一名将军和一名中尉。

美军一仓库芥子气泄漏

据新华社洛杉矶8月2日电 据《丹佛邮报》网站2日报道，美国军方设在科罗拉多州普韦布洛的一个化学武器仓库当天下午发生芥子气泄漏事件，所幸没有造成人员伤亡。这座仓库是美军5个主要的化学武器储存仓库之一，目前存放着约78万发含有近2400吨芥子气的化学炮弹。

危前军官屠杀平民被判6060年监禁

本报讯 据外电报道，危地马拉法庭当地时间2日判处4名在1982年内战时屠杀200多名平民的前军方官员每人6060年监禁的重刑。法庭称，这次屠杀是“丧心病狂的”，因为他们将这个村庄“从地图上抹去了”。(中新)

翻越白宫护栏一男子遭拘押

据新华社电 美国特工处2日晚拘押一名男子，缘由是这名无家可归的男子翻越白宫护栏。这名男子叫克留达普，特工处将把他移交哥伦比亚特区警方处理。他面临非法闯入禁区以及藐视法庭禁止靠近白宫的命令等指控。



穆巴拉克 笼中受审

埃及前总统穆巴拉克3日乘军用飞机自沙姆沙伊赫国际医院抵达开罗，随后乘直升机到开罗警察学院接受审判。穆巴拉克与他的两个儿子、前内政部长阿德利等共10人一起接受审判。穆巴拉克将面临滥用职权谋取利益和下令开枪杀害抗议者等指控。

千余名军警参与戒严

穆巴拉克现年83岁，因突发心脏病，自4月以来一直在沙姆沙伊赫国际医院接受治疗。穆巴拉克搭乘的飞机降落在开罗附近一座军事基地。埃及国家电视台报道，一架直升机把穆巴拉克直接送往庭审地点，位于市郊的开罗警察学院，救护车在降落地点等候。

法庭外，1000多名警察和军人戒备森严，十多辆装甲车停在警校大门外。法庭设在警察学院礼堂。如同一部分埃及人把穆巴拉克受审视为“惩罚”，另一部分人把穆巴拉克视为稳定的象征，听众席同样一分为二。被告席设

在一个黑色金属笼内，用钢丝防护网包裹，靠近被告家属所处区域，足以防止示威者家属“空袭”穆巴拉克等人。

穆氏父子否认全部指控

庭审开始后，穆巴拉克躺在一张带脚轮的护理病床上，由工作人员推入被告席，身旁竖着用于挂盐水的架子。他身穿白色囚衣，脸色苍白，但神情显得较为轻松，不时与两个儿子交谈。前内政部长阿德利和6名高级警官一同受审。法庭同时缺席审理与穆巴拉克家族关系密切的商人侯赛因·萨利姆。

法院先前认定阿德利渎职罪成立，判处12年监禁。穆巴拉克和



风示，穆巴拉克庭审时使用麦克风讲话。8月3日的视频截图显示新华路透

阿德利的辩护律师质疑把穆巴拉克列为阿德利所涉案件被告是否公正。代表丧失示威者的律师则声称，受害人一方出席庭审的人数“代表性不足”。庭审上，穆巴拉克父子否认下令安全部队枪杀反政府示威者等全部指控。

埃及史上首次公审前领导人

按照卡塔尔半岛电视台的说法，当天审理属预审，相当于整个

审理过程第一阶段的第一步。这是埃及历史上首次公开审理前领导人，同时是在国内动荡中遭推翻的阿拉伯国家前领导人首次出庭受审。

穆巴拉克受审地点开罗警察学院原名“穆巴拉克警察学院”。穆巴拉克2月宣布辞职后，这座警校连同多座以穆巴拉克命名的政府建筑一同“更名”。经大约4小时听证后，法庭决定休庭，8月15日继续审理穆巴拉克及其两个儿子贾迈勒和阿拉。(据新华社)

叙斋月开杀戒3天致死164人

欧盟扩大对叙利亚制裁范围

本报讯 据香港《文汇报》报道，叙利亚反政府示威浪潮未有平息迹象，总统巴沙尔政权的铁腕镇压也日益强硬。踏入8月伊斯兰斋戒月后冲突持续，3天来造成至少164人死亡。对此，联合国安理会拟再度辩论谴责叙国决议，而欧盟则拟扩大制裁。

叙军方8月1日出动大量坦克与装甲车，在哈马等地血腥镇压民众，造成逾百人死亡。政府军2日继续镇压，首都大马士革有居民称，配备机枪的军人登上安全巡逻车及货车，彻夜巡逻，向民众肆意开火，杀死6人，数十人受伤。分析指出政府这次铁腕对付反对派，是希望显示有能力镇压全国动乱。人权组织称，叙国自3月爆发反政府示威至今，已造成逾2100人死亡。联合国官员则表示有3000人失踪，1.2万人被收监。

联合国秘书长潘基文日前发表声明强烈谴责叙国镇压行动。欧盟2日也宣布，再次扩大对叙利亚的制裁范围，禁止叙国防部长及其他4名军情官员入境并冻结其账户。欧盟对叙利亚制裁名单已扩大至35人，其中包括叙总统巴沙尔。意大利稍早前宣布召回驻叙大使，并建议欧盟所有成员国都从叙利亚召回大使。欧盟表示，欧盟驻叙大使将继续留在大马士革，以观察该国局势发展。(中新)

十三年的华硕正处二十三年后的青春期，2011齐鲁秋季车展燃情开锣！
本届车展亮点：色彩纷呈，生活日报首度携手经销商，二十强汽车品牌尽显风采。
在接下来的十天里，对山东市场的深耕细作，不断突破创新，自己收获无限。未来，也将以不可阻挡的气势，开启属于自己的辉煌十年，逐渐引导了山东消费者的购车潮流，形成了“购车嘉年华”的时尚潮流。
本届车展亮点：阵容强大，行业顶级明星齐聚中心——济南国际会展中心“燃情一下”的模式，充分体现了人民的热情和活力。
十三年的风雨历程，见证了一场场无与伦比的视觉盛宴。
二十三年的不懈努力，见证了一个个令人瞩目的行业奇迹。
让我们拭目以待！

传奇重燃激情
2011齐鲁秋季汽车展示交易会
时间：2011年8月8-11日
主办单位：齐鲁晚报·生活日报
承办单位：山东齐鲁国际会展中心有限公司
地址：济南国际会展中心（台商品牌及自主品牌展区）→济南舜耕国际会展中心（豪华品牌及进口品牌展区）
咨询电话：0531-81753887
广告位招商：0531-81750885
汽车用品招商：0531-81756819